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El 81,5 % dels granollerins està molt o bastant 
satisfet de viure a Granollers

L’ENQUESTA

Una enquesta encarregada per la Diputació de Barcelona i 
l’Ajuntament de Granollers indica, entre d’altres aspectes, que 
el 81,5 % dels granollerins i granollerines se senten molt o bas-
tant satisfets de viure a la seva ciutat. El trànsit i l’aparcament 
són considerats els principals problemes del municipi, que els 
entrevistats consideren prioritaris a resoldre. L’equip de govern 
va presentar el novembre els resultats del treball.
El qüestionari, realitzat telefònicament a 600 residents majors 
d’edat entre el 29 de juny i l’1 de juliol, analitza cinc àmbits: la 
visió de la ciutat, la gestió de l’Ajuntament, la participació en la 
vida ciutadana i els hàbits de compra, els immigrants no co-
munitaris i els hàbits informatius i de comunicació. La Dipu-
tació de Barcelona ha supervisat tècnicament el treball que té 
un marge d’error de +/-4 %.

La visió de la ciutat

El 81,5 % dels entrevistats diu sentir-se molt o bastant 
satisfet de viure a Granollers i una mica més del 50 % 
considera que Granollers ha millorat en els darrers dos 
anys; el 20,8 % creu que la ciutat ha empijorat. El 47,7 
% de les persones entrevistades confia que la ciutat 
continuarà millorant en els propers dos anys. 
De l’enquesta també es dedueix que els granollerins 
se senten còmodes vivint al seu barri ja que un 69,3 
% creuen que el seu barri està millor o igual que el 
conjunt de la ciutat mentre que un 27 % considera que 
està pitjor. 
Com a principal problema de la ciutat, els entrevistats 
esmenten el trànsit (30,3 %) i a continuació indiquen 
l’aparcament (13,3 %), la immigració (9,7 %), la 
inseguretat (7,8 %) i la neteja (6,2 %). En aquest sentit, 
l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral, va dir en la 
compareixença davant els mitjans de comunicació que 
no ha estat una sorpresa que el trànsit i l’aparcament 
surtin com a principals problemes de la ciutat i que el 
Pla de mobilitat que s’està treballant juntament amb els 
municipis de la conurbació “ha de donar una respos-
ta contundent a aquestes problemàtiques que tenen a 
veure amb el dinamisme i amb el fet que Granollers 
sigui capital comarcal”. De la seva banda, el regidor 
de Mobilitat, Jaume Vernet, va afegir que Granollers té 
prou aparcament però que no es coneix suficientment ©
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